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Nº1369-25/04/13
Tienen por objeto la formación teórico-práctica
Becas de formación

La Presidencia del Tribunal Constitucional convoca una beca de formación en biblioteconomía y documentación relacionada con los fondos bibliográficos del Tribunal Constitucional y seis becas de formación relacionadas con la doctrina constitucional.
La beca en biblioteconomía y documentación tiene por objeto el estudio y tratamiento bibliográfico de las monografías y las publicaciones periódicas de la biblioteca del Tribunal Constitucional.

Tendrá una duración de doce meses, prorrogable por un máximo de doce meses más.

Para optar a esta beca se ha de ser licenciado o graduado en Biblioteconomía y Documentación y haber finalizado los estudios con posterioridad al 1 de enero de 2008. 

Serán méritos preferentes a valorar tener un buen expediente académico, una formación específica en la materia que nos ocupa, conocimientos de informática e idiomas alemán, inglés o francés.

Las becas relacionadas con la doctrina constitucional, tienen por objeto la formación en tareas relacionadas con la investigación y tratamiento jurídico de la doctrina constitucional.
Estas becas tendrán una duración máxima de doce meses, pudiéndose prorrogar por un máximo de seis meses.

Para optar a estas becas se ha de ser licenciado o graduado en Derecho y haber finalizado los estudios con posterioridad al 1 de enero de 208, además se han de poseer conocimientos de inglés o francés nivel B” del marco común europeo de referencia para las lenguas.

Serán méritos preferentes tener un buen expediente académico, haber realizado cursos de postgrado, contar con experiencia laboral en instituciones públicas y tener conocimientos de informática jurídica documental.

La dotación, de cada beca, será de 1.100 euros brutos mensuales.

Las solicitudes podrán presentarse en el Registro General del Tribunal Constitucional, C/ Domenico Scarlatti, 6, 28003 Madrid, así como por cualquiera de los medios previstos en el art. 38.4 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

A la instancia deberá adjuntarse la documentación exigida en las bases de la convocatoria.

El plazo de presentación de solicitudes será de un mes a partir del día siguiente a la publicación de este acuerdo en el “Boletín Oficial del Estado”.

Para más información, los interesados pueden consultar las siguientes páginas web: http://www.boe.es/boe/dias/2013/04/25/pdfs/BOE-A-2013-4371.pdf y http://www.boe.es/boe/dias/2013/04/25/pdfs/BOE-A-2013-4372.pdf.
(Fuente: Boletín Oficial del Estado Núm. 99 de fecha 25 de abril de 2013, Págs. 31454 a 31461 y Págs. 31462 a 31469).
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